

合肥市区新增21所中小学

下半年“放心午餐工程”实现全覆盖

□ 记者 胡龙生

眼下正值开学季，合肥市又添新学校，记者昨天从合肥市教育局新学期媒体通气会上了解到，2016年秋季开学，全市新建改扩建并交付使用中小学29所、幼儿园47所。其中城区中小学21所、幼儿园41所，城区新增学位10万个，幼儿园新增学位25950个。

21所新增中小学“开门迎生”

合肥市教育局相关负责人介绍，为满足适龄儿童有学上、上好学，2016~2018年度拟新建改扩建中小学项目128个、幼儿园项目182个。中小学新增学位20.9万个，其中小学13.5万个，初中7.4万个；幼儿园将新增学位56580个。

据了解，到2018年底，城区中小学将达到351所，幼儿园达到569所，分别增加101所、179所。规划建设的中小学、幼儿园项目

投入试用后，将极大地缓解大班额现象。今年新学期开学，市区共投入使用21所中小学、47所幼儿园。

根据规划，明年将计划开工建设中小学35所，幼儿园51所，教育部门将按照提前半年完成前期工作要求，规划选址已明确，土地、资金已落实，确保2017年初开工。

下半年“放心午餐”将全覆盖

去年下半年开始，合肥市全面开展全市中小学午餐工程，记者了解到，目前，高新区，蜀山区已经完成了招标工作，在9月中下旬，全市部分县区的中小学的孩子们将吃上放心午餐。

其他区如何解决中小学生的午餐问题？记者了解到，为解除广大家长的后顾之忧，根据全市总体要求，各县（市）区2016年秋季将全面推进中小学午餐服务工作，扩大服务覆盖面。“其他县区正在招标，今年将实现全覆盖，对于新布点规划建设的中小学校，要求同步建设食堂，并按照社会化运营机制经营。”相关负责人表示。

首个国际小学正式启用

星报讯（记者 俞宝强 胡龙生）9月1日，合肥市红星路小学国际部首批招生四个班的孩子们将走进课堂，这也是全市首个公办类国际小学。据了解，该校部分学科老师用双语教学，除了中文和英文外，学生们还将学习德语，并通过“走班”的方式学习艺术、科技等特色课程。

昨天上午，随着合肥庐阳区“两校四园”开学仪式的启动，今年该区六所新校区正式启用。这六所新校中，红星路小学国际部融入国际元素，率先对在肥外籍人士子女免费入学；南国花园小学和煦园校区采用“新生态”教育理念。另外四所幼儿园均为名校办分园的模式，极大的缓解了其周边儿童“入园难”的问题。

滨湖3所新建学校投用

星报讯（宋磊 汪婷婷 记者 于彩丽）合肥滨湖新区新建的3所中小学已经完成了今年的招生，将于9月1日正式投入使用。

据了解，滨湖新区的3所新建学校分别是合肥市第四十八中学教育集团嘉陵江路中学（位于滨湖新区湖南路与嘉陵江路交口西北角）、合肥师范附小教育集团合肥万慈小学（位于滨湖新区湖南路与贵阳路交口西北角）和合肥市望湖小学洞庭湖路校区（位于滨湖新区华山路与洞庭湖路交口东北角）。这3所学校都采用小班教学，一个班基本上30人左右，目前四十八中嘉陵江路中学招了3个班89名学生，另外两个小学分别招了6个班和5个班。3所学校都从8月底开始了学前教育，9月1日正式开学。

687处西瓜临时销售点明日关闭

星报讯（胡少殊 汪婷婷 记者 于彩丽）本周四开始，爱吃西瓜的市民们就要前往农贸市场或规范摊点购买西瓜了。随着合肥本地西瓜相继下市，持续开放了83天的合肥西瓜临时销售点即将落下帷幕。记者从合肥市城管局获悉，全市687处西瓜临时销售点将于9月1日起全部关闭。

据悉，今年合肥西瓜临时销售点开放时间为6月7日~9月1日，总计83天。地产西瓜销售期间，合肥城管部门安排专人保洁、及时清理收

运垃圾，确保销售点周边环境卫生。目前地产西瓜已全面下市，根据合肥市地产西瓜临时销售点设置管理要求，城管部门自9月1日起关闭全市687处地产西瓜临时销售点。

城管部门工作人员将于9月1日前撤去临时销售点的指示标牌，拆除临时瓜棚。对于仍在临时销售点销售外地西瓜及其他农副产品的商贩，将引导其到农贸市场或规范摊群点经营，对不服从引导的，城管部门将依法查处。

新逸动技术控，8大升级，焕新上市



8月27日，长安新逸动系列在合肥正式宣布上市。本次上市的新逸动等10款车型，在车身配置和性能水平上尽显卓越品质。

据介绍，本次焕新上市的长安新逸动系列，实现动力、底盘、NVH三大技术提升，并辅以外观造型、内饰品质、驾乘舒适、智能、安全五大人性化升级，提升180项，获得52项国家专利。可谓操控与舒适并重，个性与实用共存，由内而外打造中国驾乘者之车。

高品质带来业内高度评价，逸动先后获得“CCTV年度紧凑型乘用车”在内的20多项荣誉，逸动XT赢得行业公认“中国最美两厢车”。

匠心与初心的坚守，新逸动将再次提升在细分市场的竞争力，再造中国品牌紧凑型车经典。

曾梅/文



事故演练中救治伤员现场

锅炉爆裂有人烫伤 救援随即展开……

合肥昨举行特种设备（锅炉）爆裂事故应急处置演练

星报讯（陈亚林 记者 李尚辉/文 黄洋洋/图）“报告班长，厂区#2锅炉顶过热蒸汽集箱堵头处爆漏，正在向外喷蒸汽，现场有1人被烫伤。”8月30日下午，合肥金源热电两名运行当班人员在锅炉生产现场巡视，突然发现锅炉出现异常，立即向值班人员进行了汇报。随后，由合肥市城乡建设委员会主办，合肥市国有资产监督管理委员指导，合肥热电集团有限公司承办的“2016年特种设备（锅炉）爆裂事故应急演练”正式启动。

烫伤工人被工友用担架抬出车间后，120和应急抢修车紧急赶往现场，展开抢救和抢修，伤员被及时送到附近滨湖医院。热电集团总经理汪昌跃到达现场后，立即组织成立现场应急抢险指挥部，展开各项应急救援工作。随后，现场指挥部从滨湖医院反馈信息，受伤人员经过医院的紧张救治，伤情得到有效控制。至此，经过近6个小时的紧张抢修工作，漏点终于被修复，管道重新恢复供汽。

合肥造智能手表叫板苹果手表

星报讯（记者 祝亮）记者从合肥市有关方面获悉，由该市科技企业制造的智能手表昨日正式面市。相比市场上常见的苹果手表等智能手表而言，这款合肥造的智能手表不但功能齐全，且待机时间更长，还能成为互联网支付工具。

据华米科技创始人、CEO黄汪介绍，这款被命名为华米AMAZFIT的运动智能手表，在连续跑步模式下全程开启GPS及心率监测，续航时长高达35小时，支持一场100公里越野马拉松毫无压力，免去众多选手参加比赛时需要背着充电宝给运动手表充电的烦恼。通过这款智能手表，用户除了可以直接阅读手机推送的来电、微信、短信、天气等各类消息和提醒外，还与支付宝深度合作，提供扫码支付功能。不论在便利店、超市还是快餐店，连手机都不用掏，抬腕扫码即可完成支付，非常方便快捷。

少年盗窃邻居老人钱财未遂 害怕对方报警2天后杀人灭口

星报讯（正言 记者 王伟伟）去年12月29日，肥东白龙镇78岁的五保户老人朱某某被发现死于沼气池内（本报曾报道）。随后的调查结果让周边居民都大吃一惊，嫌犯竟然是一名刚满18岁的少年张某，且与被害人系邻居。今日，合肥市中院将公开审理此案。

记者昨日从法院获悉，被告人张某，案发时刚满18岁，小学文化，无业，系朱某某的邻居。公诉机关查明，2015年12月26晚，张某进入肥东白龙镇被害人朱某某家中实施盗窃，盗出朱某某衣服后，未发现钱财，遂将衣服扔入废弃的沼气池后逃离。随后，朱某某将家中进了小偷的事告知了周边居民。因害怕朱某某继续宣扬此事并报警，12月28日晚9时许，张某再次进入朱某某家中，手持砖块砸向睡梦中的朱某某，朱某某起身反击，张某双手抱住朱某某脖子将其按倒在地，并用镰刀砍击朱某某头部数下，致其昏迷。张某将朱某某拖至废弃沼气池旁，担心其没死，便再持砖块击打朱某头部，将被害人抛进沼气池，并用朱某某的衣服和黑色瓦片覆盖后离开。经鉴定，朱某某系机械性窒息合并创伤性休克死亡。归案后，被告人张某进行了精神鉴定。鉴定诊断张某虽系轻度精神发育迟滞患者，但作案动机明确，对自身作案行为的辨认能力和控制能力均存在，因此，评定其具有完全刑事责任能力。